

Подростки познакомились с профессиями архитектора и дизайнера

15.02.2019

«День без турникетов» состоялся в технопарке Abstract. Мероприятия получились очень насыщенными. Об этом сообщили в пресс-службе организации.

«„День без турникетов“ — это замечательная возможность познакомить всех желающих с технопарком. Гости узнали много интересного про архитектуру и дизайн, а сотрудники попытались помочь подросткам определиться в своей профессии», — говорится в сообщении.

Гости посетили музей русского подарка и познакомились с профессиями архитектора и дизайнера. На следующий день ребята поработали в проектной группе «Креативная архитектура».

Адрес страницы: <http://khoroshevskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/7891479.html>

[Управа Хорошевского района города Москвы](#)